

香港文匯報訊(記者植植)「華人天后」莫文蔚(Karen)「看看世界巡迴演唱會」日前於歐洲舉行巡唱，分別是英國倫敦、意大利米蘭及西班牙馬德里等地。此趟歐洲巡演，Karen的媽媽、老公 Johannes，以及老公的大女兒更是全程愛相隨。意大利站的演唱會，「音樂鬼才」Mika 擔任嘉賓，他讚 Karen 是「wonderful lady and superstar」。



意大利流行樂天王 AL Bano Carrisi(右三)前往捧場。



唱到激動處 Mika 向莫文蔚單膝跪下。

「東方麥當娜」莫文蔚魅力襲歐洲

Mika 任嘉賓

讚 wonderful lady



在倫敦站，莫文蔚感性地跟台下滿座的觀眾表示，倫敦對她來說是很特別的地方。

莫文蔚今次歐洲巡唱各大媒體爭相報道，更以「東方麥當娜」來形容她。在倫敦站，Karen 感性地跟台下滿座的觀眾表示，倫敦對她來說是很特別的地方，當初在此唸完大學後，她獲選音樂劇《西貢小姐》的徵選，對她是很大的鼓舞，讓她更確定要走演藝之路。雖然最後因緣際會，她回到香港進入娛樂圈，但對她而言自己的起步在倫敦，是人生一個很重要的里程碑。Johannes 的父母也特別從德國飛到倫敦來觀賞媳婦的演唱會，他們都是第一次現場觀賞 Karen 的演出，兩人完全被 Karen 的舞台魅力震撼到，演出後不斷對 Karen 表示「You're so amazing!」意即以 Karen 為傲。

5月1日晚間在意大利站的演唱會，Karen 演唱了多首膾炙人口的歌曲，除此之外，莫文蔚更隨着

鋼琴伴奏演唱《寶貝》、《不散，不見》；現場的觀眾還一睹她帥氣的電吉 he solo。尾聲演唱《只帶一隻行李箱》後，全場安歌聲響徹雲霄，此時英國「音樂鬼才」Mika 現身舞台上，中、西巨星的夢幻結合，全場驚訝！兩人合唱《Stardust》，同樣都有英國背景的他們，就像許久不見的老友般，Karen 形容 Mika 是「一見如故的音樂才子」，Mika 也稱讚 Karen 是「wonderful lady and superstar」。

中文高呼「我愛莫文蔚！」

擔任米蘭站演唱會嘉賓的 Mika，一出場就用中文說：「我愛莫文蔚！」熱力感染全場。兩人合唱《Stardust》，唱到激動處 Mika 單膝跪下，全場瘋

狂 high 翻，他還熱情地以中文謝謝台下的觀眾們。Mika 前一天還在法國擔任「法國好聲音」選秀的評審，即使錄節目到凌晨，他仍趕搭一早的班機飛往意大利米蘭，全程在台下觀賞 Karen 的演出，他表示看到這麼多華人齊聚一起、支持 Karen，讓人很感動，Karen 是一位不可思議的女神！

AL Bano Carrisi 見證歷史夜

Karen 很感謝 Mika 擔任這次米蘭站的演出嘉賓，她開心地表示，「我們像是已經認識很久的朋友一樣，什麼都能聊，這次的合作實在是太棒了！」歐洲無人不知、無人不曉的流行樂天王 AL Bano Carrisi(阿巴諾)也現身米蘭站巡演，與大家一起見證這歷史性的一刻。



莫文蔚是首位華人歌手在西班牙馬德里開個人演唱會。



廣末涼子飾演患乳癌的母親千惠。



戲中瀧藤賢一帶女兒回家。



鄭秀文

鼓勵粉絲睇騷喪嗌 鄭秀文稱可消脂減肥

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)日前於深圳舉行演唱，每一站 Sammi 都會精心炮製醒神戰衣，今站新添了4套新衣上場，甫出場已經來一款大鵬展翅 look，超 Deep V 加上羽毛翼，頭戴上巨型 X 頭飾，這品牌亦曾為 Lady GaGa 設計戰衣，這件衫要有幾位服裝人員協助才能穿上，Sammi 笑言有一定重量，不過她支持得住，雖然對唱歌沒有影響，可是對視線有些影響，因為面前有好大個交叉。這造型惹來台下觀眾大聲尖叫，Sammi 在台上笑說：「你們買飛入場，除了欣賞同坐仲要嗌嘛，123！」現場的 Mi 粉識做地大喘起來，Sammi 即笑說：「嗌吓咁樣可以消脂減肥！」Sammi 又問台下觀眾她靚不靚？於是全場又叫靚，Sammi 對着台上的大熒幕表示要照鏡，她開心說：「其實又真係幾靚！」

穿上一身紅白配搭的 Sammi，在落梯級時若隱若現的紗裙輕輕透視一雙美腿，觀眾不奇然而嘩聲四起，Sammi 笑說：「咁都嗌？好啦！嗌吓啦！你哋大聲啲啲，未食飯咩，再界力啲，食埋宵夜又如何呀！」此言一出舉 Mi 拚命大叫，搞到 Sammi 笑晒口說：「咁先好玩嘛！」接着 Sammi 高歌《記得》，她自言去唱 K 絕對不是「咪霸」，但每次聽見這首歌便忍不住要唱起來。



唐紫睿

唐紫睿難頂男人汗味

香港文匯報訊 因為參與 viuTV《G-1 格鬥會》成為話題人物的唐紫睿(Hazel)，日前上港台節目《有冇搞錯》受訪，Hazel 透露因家庭成長背景關係自小養成獨立性格，小時候的她已好勇鬥狠，會跟其他細路打交，Hazel 說：「我細個屋企環境唔好，幾歲時在託兒所長大，因為父母返工，我再次大啲就在別人屋企寄養，由細到大都會同人爭嘢玩；我對落

有兩個細妹，所以我好大家姐性格，有咩人蝦細妹就會出手，係有少少好勇鬥狠性格，覺得有責任保護身邊嘅人，但我記得細個成日被隔離屋個肥妹咬到流晒血。」

一年前仍是零運動的 Hazel 在接下《G-1》後，運動量由零跑到一百，高峰期每日練習五小時，箇中辛苦係邊、痛、暈、嘔、傷，相當慘烈，她說：「當時我係驚

心臟負荷唔到突然休克死咗，心真係跳得好快，會暈，我經常性練習會嘔，因為玩 BJJ(巴西柔術)同男仔攪埋一嚟，又流汗，好臭，又要翻來覆去，有時踢到雞心位、肚臍，真係會反胃。」

爆廣末涼子親筆信贈女兒 安武信吾讚瀧藤賢一激似自己

香港文匯報訊(記者陳敏娜)由日本女星廣末涼子偕同《半澤直樹》的瀧藤賢一主演，改編自真人真事的《小花的味噌湯》將於明日在港上映。故事講述廣末飾演的安武千惠患癌後產女的育兒故事，而故事主人翁安武信吾接受本報專訪時，大讚瀧藤演得激似自己，又爆廣末拍畢電影後，專程寫了一封信給其女兒小花。

《小花的味噌湯》的原型來自千惠的網誌「早睡早起的玄米生活」，因網誌感動了不少人，先後出版成書和拍成日劇版，今次拍成電影，安武起初是反對的，

直至他巧遇《小》片監製村岡克彥，被對方誠意打動，加上村岡和導演阿久根知昭細心聽其說話，才答允。

難忘逾3百人合唱

對於瀧藤的演繹，安武表示導演覺得除了感動落淚位外，亦需要有笑位而特意找瀧藤扮演他。他直言：「我們都已為人父，見面時總大談育兒經，即使工作再忙，也以家庭優先，因為我們價值觀相似，所以看着瀧藤演出時，如同看到自己的分身演繹自己的故事，很有趣。」安武又透露

廣末在演出前，曾將妻子的博文看過一遍，所以看到其演出時，常常誤以為妻子活生生在他面前重現，「拍畢電影後，她還寫了一封五頁紙的手寫信給小花，其舉動就像所有母親對家庭所付出的愛一樣，不附帶任何條件。」

該片在日本上映時，安武曾攜女兒觀賞，女兒看畢後哭着說想見媽媽。而他們最難忘廣末與300名臨時演員在大會堂大合唱一幕，安武表示：「當日他們拍了一整天，出來整體感覺是大家都齊心協力去完成這一場戲，很讓人感動。」

洪卓立放假撇甩女友打機

香港文匯報訊 洪卓立(Ken)一向愛上網打機，前日趁着女友湯怡忙於拍攝新電視劇，帶同2位戰隊成員—smallb(CyberGamesArena 主播)和電台DJ主持Bingo出席一網吧開幕儀式及於現場打友誼賽。當日 Ken 提前一個小時到達現場，原本是希望在活動開始前先在 VIP 室內與隊友磨合一下及操練手感，但當一上升降機，旋即被粉絲及現場工作人員包圍要求合照。最後只能在活動開始前抽出二十分鐘時間與隊友磨合。

在店內進行完剪綵儀式後，比賽移師網吧內進行，現場更有大銀幕進行直播，粉絲們都圍在 Ken 的附近近距離觀看及呼喊，Ken 坦言：「有點緊張，平常在家打《LOL 英雄聯盟》直播都只是透過鏡頭看到大家，這一次那麼近距離，有點緊張，希望表現不會令大家失望。」比賽進行了差不多45分鐘，最後以輕微比數勝出，過程驚險之餘，Ken 亦超常發揮，最後在台上抽出現場幸運兒送出簽名照，更與現場所有人合影，給大家帶來一個愉快又精彩的5.1假期。



洪卓立

鄭俊弘衝出香港開簽唱會

香港文匯報訊 鄭俊弘(Fred)最近一直忙於拍劇，於上星期六難得可以抽空到澳門舉行簽唱會，Fred 說：「好耐無唱歌，而且係首個香港以外的簽唱會，心情好興奮緊張。」當日有過百歌迷到場支持，有很多由香港特登去澳門的，也有內地的，更有從美加飛回來的，Fred 很感動每次都有歌迷支持同行：「歌迷除了到場支持，亦會好有心準備很多禮物，但希望大家唔好太浪費金錢，所有心意我都收到知道的。」最近在拍攝《與謀同謀》一劇，今次劇中戲份比較重，而且又很多動作戲，所以都有一定的壓力，但跟各位演員合作相當愉快，好享受拍攝過程。「今次到澳門工作，適逢劇中的一個小演員也有到場支持，捉了他上台陪唱，小朋友居然怕醜了，好可愛。」



首在香港以外開簽唱會，鄭俊弘表示心情好興奮。

5「小孩」向小鳳姐報到

香港文匯報訊 徐小鳳將於7月28日假紅館舉行個唱，今年小鳳姐大玩回憶，很想尋回1987年曾經在她的裙底爬出來的小朋友再共聚。

小鳳姐一語尋人，李克勤、陳慧琳、任賢齊、梁漢文等都出馬幫手，在他們的 fan page 轉發叫大家幫手找，24小時之後，據知已有5個小朋友主動聯絡緊主辦方，另外，當年幫忙安排小朋友上台演出的校長，都主動現身留言，稱當年因為怕小朋友疲倦，所以每晚都安排不同小朋友演出，會幫小鳳姐尋人。

記者聯絡小鳳姐，小鳳姐指反應熱烈，很開心，並多謝全港市民這樣幫手，「希望大家再繼續努力幫手，幫我搵返班小朋友，到時我哋一齊經紅館共聚下。」問小鳳姐當年一開騷就開二十幾場，如果每晚是不同小朋友，豈不有二百幾人，小鳳姐坦言：「我真係唔知有幾多個小朋友參加過1987年嗰次演唱會呀，剩係記得係方幼稚園幫忙安排。如果真係有二百幾人都好呀，紅館坐萬幾個觀眾，一定坐得晒！」



娛樂網